



1093133

Česká televize
IČO: 00027383

a

Ing. Petr Gottwald
IČO: 68296711

SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB

č. 1093133/2266

Předmět smlouvy: Poskytnutí registrace ČT

Cena, případně hodnota: 240.000,- Kč

Datum uzavření: 20. 12. 2018

Smlouva o poskytování odborného informačního servisu Analýza.TV
uzavřená podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku v platném znění (dále jen
„Občanský zákoník“) mezi:

Česká televize

IC: 00027383, DIČ: CZ00027383

Sídlo: Kavčí hory, Na Hřebenech II 1132/4, 140 70 Praha 4

Bankovní spojení : Česká spořitelna, a.s., č.ú. 1540252/0800

Zřízena zákonem č. 483/1991 Sb., o České televizi v platném znění

nezapisuje se do obchodního rejstříku

zastoupená: [REDACTED] (ředitelem divize korporátních vztahů a komunikace)

(dále jen „ČT“)

a

Ing. Petr Gottwald

IC: 68296711, DIČ: CZ7512262538

Sídlo: Kubelíkova 1155/44, 130 00 Praha 3 – Žižkov

Fyzická osoba podnikající dle živnostenského zákona, zapsaná v živnostenském registru

Úřadu městské části Praha 3, evidenční číslo 3050402-13638-01

bankovní spojení: Raiffeisen Bank, a.s., č.ú. [REDACTED]

(dále jen „PG“ nebo „Poskytovatel“)

ČT a PG též společně jako „smluvní strany“.

Tato smlouva dále jen „smlouva“.

I.

Úvodní ustanovení

1. PG je tvůrcem a zároveň provozovatelem informačního portálu na webové adrese www.analyza.tv, resp. www.analyzatv.cz (dále jen „Analýza“), jehož popis tvoří přílohu č. 1 této smlouvy, zaměřeného na televizní vysílání, jeho trendy v zahraničí apod.
2. ČT je na základě zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění, provozovatelem televizního vysílání vysílajícím na programech ČT1, ČT2, ČT24, ČT4, ČT:D a ČT art na teritoriu Česká republika.

II.

Předmět smlouvy

1. Předmětem této smlouvy je poskytnutí registrace ČT jako registrovanému uživateli Analýzy v rozsahu dohodnutém smluvními stranami ze strany PG a úhrada sjednané ceny ze strany ČT.

III.

Práva a povinnosti smluvních stran

1. PG prohlašuje a zavazuje se, že Analýza bude po celou dobu platnosti této smlouvy splňovat parametry uvedené v příloze č. 1 této smlouvy obsahující její popis, tzn. zejména bude přinášet informace, které budou aktuální, v termínech a verzi sjednaných mezi smluvními stranami, jak je uvedeno v příloze č. 1 této smlouvy.

2. ČT je srozuměna a zavazuje se respektovat autorství PG jako autora Analýzy, dále je povinna umožnit přístup k Analýze pouze svým zaměstnancům, příp. spolupracovníkům, jimž je Analýza svým zaměřením určena a zavazuje se tyto zavázat k respektování výše uvedeného včetně povinnosti nešířit Analýzu jakýmkoliv způsobem dále. Porušení této povinnosti je považováno za podstatné porušení této smlouvy a ČT je v případě prokázaného zaviněného porušení povinna nahradit PG vzniklou škodu.
3. Analýza je umístěna na internetu a bude ČT zpřístupněna tak, že ČT určí zaměstnance, popř. spolupracovníky, jejichž seznam s e-mailovými adresami sdělí PG.
4. PG umožní osobám uvedeným v odst. 3 tohoto článku smlouvy registraci na webových stránkách a bude jim pravidelně v dohodnutých termínech a rozsahu blíže specifikovaném v příloze č. 1 této smlouvy zasílat novinky z Analýzy s tím, že e-mailová zpráva bude obsahovat shrnutí zpráv, tj. titulky novinek se začátkem souvisejícího textu, který po rozkliknutí dostane ČT na stránky Analýzy. V případě prodlení PG se zasláním novinek z Analýzy o víc než 3 měsíce po dohodnutém termínu ve smyslu výše uvedeného je PG povinen zaplatit ČT smluvní pokutu ve výši 1 000,- (slovy: tisíc) korun českých za každý den tohoto prodlení.
PG bude zajišťovat řádný provoz Analýzy, v případě provozních problémů bude k dispozici na telefonu či emailu () s tím, že na otázky spojené s provozem bude reagovat (tj. začne vzniklé problémy řešit) bez zbytečného odkladu, nejpozději do 24 hodin od obdržení dotazu ČT. PG nenese odpovědnost za problémy s provozem a fungováním internetového připojení ČT a problémy způsobené vyšší mocí. V případě prodlení s uvedenou reakční dobou má ČT právo požadovat sankční pokutu ve výši 500,- (slovy: pětset) korun českých za každý započatý den tohoto prodlení.
6. Smluvní strany si navzájem poskytnou potřebnou součinnost k plnění předmětu této smlouvy, zejména určí kontaktní osoby, budou se navzájem informovat o případných provozních potížích, komunikovat ve věci zadání v případě Analýzy na přání - viz popis Analýzy uvedený v příloze č. 1 této smlouvy.
7. PG se zavazuje, že při plnění předmětu smlouvy pro ČT neumožní výkon nelegální práce vymezený v ust. § 5 písm. e) zákona o zaměstnanosti.

IV.

Cena a platební podmínky

1. Celková cena této smlouvy činí 240 000,- Kč bez DPH (slovy dvěstěčtyřicetisícokorunčeských). Jednotkové ceny jsou uvedeny v Příloze č. 1 této Smlouvy.
2. Faktura PG musí obsahovat číslo smlouvy nebo objednávky SAP a ostatní pro fakturaci stanovené údaje (zák. č. 235/2004 Sb., o DPH v platném znění). Bankovní spojení uvedeno PG na faktuře musí být zveřejněno správcem daně způsobem umožňujícím dálkový přístup ve smyslu zákona o DPH o nespolehlivém plátcí DPH. Nebude-li faktura obsahovat uvedené náležitosti, je ČT oprávněna fakturu neprodleně vrátit PG k opravě s tím, že lhůta splatnosti počne běžet znovu od doručení opravené faktury kupujícímu. "Sjednaná cena zahrnuje v sobě veškeré náklady PG potřebné k plnění předmětu smlouvy a je možné ji navýšit pouze v případě, že se ke dni zdanitelného plnění změní předpisy pro výpočet nebo sazby DPH. ČT nebude poskytovat zálohy.
3. Cena za plnění předmětu smlouvy je splatná na základě faktur – daňových dokladů vystavovaných PG k poslednímu dni daného měsíce se splatností 30 dnů ode dne doručení do ČT. Sjednává se, že bude-li PG zasílat nebo v průběhu účinnosti této smlouvy využije možnosti zasílat faktury - daňové doklady elektronickou poštou je povinen je zasílat

v PDF formátu ze své emailové adresy na emailovou adresu ČT:faktury@ceskatelevize.cz. Za den doručení faktury - daňového dokladu do ČT se považuje den doručení na emailovou adresu ČT, což je zároveň považováno za souhlas s využitím této formy komunikace. Stejný způsob elektronického doručení se použije i v případě, nebude-li faktura obsahovat stanovené náležitosti nebo v ní nebudou správně uvedeny údaje a také v případě zasílání opravných daňových dokladů.

4. Úhradu ceny provede ČT bezhotovostně na bankovní účet PG uvedený v hlavičce Smlouvy. Veškeré platby dle této smlouvy budou probíhat výhradně v českých korunách. Za den platby se považuje den odepsání fakturované částky z účtu ČT ve prospěch účtu PG.
5. Faktura PG musí obsahovat číslo objednávky SAP a ostatní pro fakturaci stanovené údaje (dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů - dále také jen „zákon o DPH“). V případě, že faktura nebude mít odpovídající náležitosti, je ji ČT oprávněna vrátit ve lhůtě splatnosti zpět PG k doplnění, aniž se tak dostane do prodlení s její splatností. Lhůta splatnosti začne běžet znovu od opětovného doručení náležitě doplněné nebo opravené faktury ČT.
6. S cílem zamezit možnému vzniku ručení ČT za nezaplacenou DPH dle zákona o DPH, se strany dohodly na následujícím:

Poskytovatel se zavazuje uvést na faktuře svůj účet zveřejněný správcem daně způsobem umožňujícím dálkový přístup ve smyslu zákona o DPH, tj. v registru plátců DPH, a to bez ohledu na výši fakturovaného plnění; uvedení jiného účtu však není důvodem pro vrácení či nezaplacení faktury, ale postupuje se podle následujících ujednání.

V případě, že (a) Poskytovatel uvede na faktuře jiný účet než svůj účet zveřejněný správcem daně, a/nebo že (b) je zveřejněna skutečnost, že je Poskytovatel nespolehlivým plátcem ve smyslu zákona o DPH, mění se lhůta splatnosti příslušné faktury na 45 dnů ode dne jejího doručení, a to z důvodu zvýšené administrativy na straně ČT (rozdělení příslušné platby na více částí a jejich administrace interními systémy). ČT je v takovém případě oprávněna odvést za Poskytovatele bez dalšího DPH z daného zdanitelného plnění přímo příslušnému správci daně ve smyslu zákona o DPH (tj. na účet správce daně); tímto postupem zanikne ČT její smluvní závazek zaplatit Poskytovateli částku odpovídající DPH. Pro případ, že bude ČT postupovat dle předchozí věty z toho důvodu, že na faktuře byl uveden jiný účet než účet Poskytovatele zveřejněný správcem daně, zavazuje se Poskytovatel zaplatit ČT na její výzvu částku ve výši 5.000,- Kč, jakožto paušální náhradu nákladů zvýšené administrativní zátěže na straně ČT (dále jen „Náhrada nákladů“), přičemž ČT je oprávněna tuto částku započíst na svůj dluh vůči Poskytovateli, ať už splatný nebo nesplatný. ČT je povinna písemně sdělit Poskytovateli, že provedla příslušnou úhradu DPH přímo správci daně, a to do dvou pracovních dnů po provedení úhrady, vždy však nejpozději do 20. dne měsíce následujícího po měsíci, v němž došlo ke zdanitelnému plnění dle příslušné faktury.

Poskytovatel se zavazuje ČT bez zbytečného odkladu písemně informovat o tom, že požádala správce daně o odstranění zveřejněného účtu z registru plátců DPH, pokud jde o účet uvedený v této smlouvě nebo na některé dosud nezaplacené faktuře vystavené na základě této smlouvy. Za každý případ porušení této povinnosti je ČT oprávněna požadovat od Poskytovatele zaplacení smluvní pokuty ve výši 5.000,- Kč, ledaže ve vztahu k téže faktuře ČT uplatňuje Náhradu nákladů.

Poskytovatel prohlašuje, že jí ke dni uzavření smlouvy nebylo doručeno rozhodnutí správce daně o tom, že Poskytovatel je nespolehlivým plátcem ve smyslu zákona o DPH. V případě nepravdivosti tohoto prohlášení je ČT oprávněna požadovat od Poskytovatele zaplacení smluvní pokuty ve výši 5.000,- Kč.

V případě, že po uzavření této smlouvy v době trvání platebních povinností ČT dle této smlouvy vůči Poskytovateli rozhodne správce daně, že je Poskytovatel nespolehlivým plátcem ve smyslu zákona o DPH, zavazuje se Poskytovatel informovat o tom písemně ČT do dvou pracovních dnů poté, kdy jí bylo doručeno příslušné rozhodnutí správce daně, a to bez ohledu na vykonatelnost takového rozhodnutí a způsob jeho doručení. Za každý případ porušení této povinnosti je ČT oprávněna požadovat od Poskytovatele zaplacení smluvní pokuty ve výši 5.000,- Kč.

7. V případě prodlení ČT s úhradou faktury – daňového dokladu za podmínky řádného doručení faktury, a to i přes písemné stanovení náhradního termínu v délce nejméně 14 dnů, je PG oprávněn odejmout ČT přístup k Analýze a požadovat úrok z prodlení ve výši 0,03% z dlužné částky za každý den prodlení.

V.

Trvání smlouvy

1. Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv a uzavírá se na dobu určitou, a to na dobu 12 měsíců (1.1.2019 – 31.12.2019).

Tuto smlouvu je možné vypovědět ze strany ČT i bez udání důvodu písemnou výpovědí adresovanou PG, výpovědní lhůta činí 3 měsíce a počíná běžet dnem následujícím po dni doručení výpovědi PG.

VI.

Závěrečná ustanovení

1. Smluvní strany ujednaly, že veškeré informace, které si sdělily v rámci jednání o uzavření této smlouvy, informace tvořící obsah této smlouvy a informace, které si sdělí nebo jinak vyplynou z plnění této smlouvy, zůstanou podle jejich vůle utajeny. Smluvní strany se zavazují, že tyto informace nikomu neprozradí a přijmou taková opatření, která znemožní jejich přístupnost třetím osobám. Ustanovení předchozí věty se nevztahuje na případy, kdy:
 - a) mají smluvní strany opačnou povinnost stanovenou zákonem a/nebo
 - b) takové informace sdělí osobám, které mají ze zákona povinnost mlčenlivosti a/nebo
 - c) se takové informace stanou veřejně známými či dostupnými.
2. Pokud není uvedeno jinak, veškerá oznámení nebo jiné zprávy budou učiněny písemně a zasílány faxem, dopisem nebo emailem. Jakékoliv oznámení nebo jiná zpráva podle této smlouvy učiněné kteroukoliv smluvní stranou druhé smluvní straně budou zasílány na adresy uvedené v záhlaví této smlouvy.
3. Smluvní strany se zavazují nepřevést jako postupitelé svá práva a povinnosti ze Smlouvy nebo z její části třetí osobě.
4. Neplatnost některého ustanovení této smlouvy nezpůsobuje neplatnost celé Smlouvy. V případě, že některá ustanovení této smlouvy budou neplatná nebo neúčinná, zavazují se smluvní strany nahradit takovéto neplatné nebo neúčinné ustanovení platným a účinným ustanovením, které bude co do obsahu a významu neplatnému nebo neúčinnému ustanovení nejbližší.
5. Dle § 1765 Občanského zákoníku na sebe PG převzal nebezpečí změny okolností. Před uzavřením Smlouvy PG zvážil plně hospodářskou, ekonomickou i faktickou situaci a je si plně vědom okolností smlouvy. Tuto smlouvu tedy nelze měnit rozhodnutím soudu.
6. Smluvní strany se dohodly, že § 577 Občanského zákoníku se nepoužije. Určení množství, časového, územního nebo jiného rozsahu v této smlouvě je pevně určeno autonomní dohodou smluvních stran a soud není oprávněn do smlouvy jakkoli zasahovat.

7. Smluvní strany se dohodly, že veškeré sporné záležitosti, které se vyskytnou a budou se týkat závazků vyplývajících z této smlouvy, budou řešeny dohodou. Případnému soudnímu sporu z této smlouvy bude předcházet snaha smluvních stran o řešení sporu smírem. Smluvní strany se dohodly ve smyslu ustanovení § 89a zákona č. 99/1963 Sb., Občanský soudní řád, v platném znění, že v případě řešení sporů soudní cestou bude místně příslušným soudem Obvodní soud pro Prahu 4, popřípadě Městský soud v Praze.
8. Práva a povinnosti z této smlouvy vyplývající a v této smlouvě neupravená se řídí příslušnými ustanoveními právního řádu České republiky, zejména pak Občanským zákoníkem a dále pak zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů.
9. Veškeré změny či doplňky této smlouvy je možné činit pouze prostřednictvím písemných dodatků a se souhlasem obou smluvních stran.
10. Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly, s jejím zněním souhlasí a na důkaz pravé a svobodné vůle a nikoliv tísně či nápadně nevýhodných podmínek připojují níže své podpisy.
11. Nedílnou součástí této smlouvy je její příloha č. 1 – Technický popis webového portálu www.analyza.tv ve smyslu ustanovení čl. III. této smlouvy (nebude uveřejněn dle zákona o Registru smluv).
12. Tato smlouva se vyhotovuje ve třech stejnopisech, přičemž ČT obdrží po 2 vyhotoveních a PG jedno vyhotovení.
13. Smluvní strany berou na vědomí, že Smlouva podléhá povinnosti uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv (dále jen „zákon o registru smluv“).
14. Poskytovatel tímto prohlašuje, že ke dni podpisu této Smlouvy plní veškeré povinnosti vyplývající ze zákona č. 348/2005 Sb., o rozhlasových a televizních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZRTVP“), zejména § 7 a 9 ZRTVP, a zavazuje se tyto povinnosti plnit po celou dobu účinnosti této Smlouvy. Poskytovatel se zavazuje poskytnout ČT na vyžádání součinnost a informace k prokázání plnění povinnosti podle tohoto odstavce, a to zejména sdělením variabilního symbolu nebo jiného identifikátoru, pod nímž Poskytovatel hradí televizní poplatek či uvedením zákonného důvodu osvobození od úhrady televizního poplatku.

V Praze dne

20. 12. 2018

Ing. Petr Gortwald
fyzická osoba podnikající

V Praze dne

ředitel divize korporátních vztahů
a komunikace
Česká televize